

## Вторая игра по выбору марта месяца «Весна пришла!»

Сегодня, 21 марта, с воспитанниками подготовительной к школе группы Подсолнушки" провели подвижную игру по выбору "Весна пришла".

Наконец-то в наш Донской край пришла весна-красна.

Порадовала нас своими теплыми лучами, появились первые весенние цветы, птицы запели свои громкие песни.

«Весну» ребята выбрали считалкой из банка считалок. Слова игры дети разучили очень быстро. Если выпадало быть водящим мальчику, он отдавал свою роль девочке, надевая на голову ей венок весны. Правила в игре дети выполняли четко. «Весна» считала и быстро реагировала, когда четыре осаленных ребенка займут свои указанные места.

Задания у «Весны» были интересными: попрыгай 5 раз на одной ножке вокруг себя; выполни подскоки по кругу.

Играли дети с интересом, в игре были ловкими, быстрыми, увертливыми. Играли за территорией детского сада, в частном дворе.









